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Szerkesztőség és kiadóhivatal :
Igmándy-utcza 60 szám

Kéziratot vissza nem adunk. 
Nyilt-tér garmond sora 40 fillér

Megjelenik Szigetváréit hetenkint egyszer: Vasárnap.

Előfizetési árak:
Egész évre 8 korona. — Fél évre 4 korona 

Negyedévre 2 korona 50 fillér.
— Egyes példány ára 20 fillér. —

Felelős szerkesztő :
BÁRVÁRTH GYULA.

Közvilágításunk.
Városunk világítási ügye ismét kö­

zelebb jutott egy lépéssel a megvaló­
sulás felé.

Már régebben megemlékeztünk a 
villanyvilágítás ügyében tartott előér- 
tekezletröl, melyen kimondatott, hogy 
városunkat ha lehetséges, villamosvilá- 
gitással fogjuk ellátni.

A legutóbbi közgyűlésen kimondta 
a képviselőtestület, hogy mielőtt a vil­
lám osvilágitás bevezetése kérdésében 
érdemileg határoznának, bizottságot kül­
denek ki, mely a mohácsi és siklósi 
villamosvilágitást megtekintené. Vélemé­
nyünk szerint a bizottság referádája 
után, nem szabad az ügyet sokáig he- 
vertetni, de elhamarkodni sem, hanem 
az árakról a költségvetésekről kell bö 
és pontos információkat beszerezni s 
ajánlatosnak tartanók, hogy annak ide­
jén a költségvetés kinyomassék.

Most megragadjuk az alkalmat 
arra, hogy titeket t. polgártársaink, e 
nemes célnak t. i. városunk villany 
világítása czéljának — minél szélesebb

körben való pártolására felhívjunk, 
városok cultur fejlődésében, egyike a 

! legfontosabb mozzanatoknak a világí­
tás kérdése, s mikor most kínálkozik 
az alkalom, hogy. olcsó és szép vilá­
gításhoz juttassátok házatokat, és utcá­
itokat ne riadjatok vissza egy kis ál­
dozattól sem s írjátok alá minél töb 
ben a kötelező nyilatkozatokat, hogy 
biztosítva legyen a város világításának 
kérdése.

A villanyvilágítás hasznait, azt 
hisszük fölösleges bővebben magya­
ráznunk, de egyet kiemelünk már most 
is, hogy tűzbiztonság es veszélytelen­
ség tekintetében minden más világítást 
túlszárnyal, fénye pedig oly szép tisz­
ta, hogy századunk egyik betegségét a 
szembajt, melynek egyik oka az eddi­
gi rossz világítás volt — hivatva van
részben orvosolni. — Gazdasági te­
kintetben olcsóságánál fogva kiválóan 
ajánlatos s a mellett takarékos is, 
mert szükségtelensége esetén egy csa­
var elforditása által kialszik, s ha is­
mét kell, a csavar visszafordítása után 
újra teljes fényben ragyog. — Nem 
keli tehát többé a petróleum lámpás

lesróíolása folytán szármázott rossz le­
vegőt beszivni; vagy folytonos lámpa 
gyújtással s oltással bajlódni, s a gaz­
daasszonyok az oly sok bosszúságot 
okozó lámpa üveg törésektől is meg­
lesznek óva.

De hosszú volna felsorolni azokat 
az előnyöket, mind, miket a villany 
világítás nyújt, hiszen már a felsorol­
takról is meggyőződhetünk annak szük­
ségességéről. — Fel tehát a jegyzésre, 
hogy terjedjen a világosság a cultura 
jele s oszoljon lassanként városunkból 
a sötétség, melylyel igen találóan a 
butaságot jelképezik.

Szigetvár város Kossuth Ferenchez.

Szigetvár város képviselőtestülete a kö­
vetkező feliratot intézte Kossuth Ferenc ke- 

í resltedelemügyi miniszterhez :
Nagyméllóságu miniszter ur! Kegyel­

mes urunk! Minden állam kormányának leg­
főbb törekvését kell képeznie, bogy az álla­
mot alkotó községek megelégedettek legye- 

t ás az állami hatalom letéteményese, a 
kormány irányában feltétlen bizalommal Vi­
seltessenek. Ezt a föneéges törekvést, amely­
nek nyomában a népek leikének megelége-

Audiencián.
— A „Dólsomogy“ eredeti tárcája.

Irta : Fehér Jenő.

A miniszter várótermében mintegy har­
mincán lesték a percet, hogy ö e.xcollunciá- 
ja legmagasabb színe olé kerülhessenek. 

1 obbnyire tanárok, tanítónők, akik szemé­
lyes bemutatkozás révén gyorsabb előme­
netelt, legrosszabb esetben áthelyezést re­
méllek, itt-otl egy pap, aki lila szinü ciugu- 
iusan babrált és leghőbb vágya az volt, 
hogy olvasó vagy éneklő kanonokká lehes­
sen. Az egyik közülük most felkelt a puhá­
ra párnázott bőrpamlagról és kissé táncoló 
leplekkel odalejtelt a titkár asztalához.

Sokáig késik őnagyméltóaága — 
mondotta panaszos hangon — már fólegyre

jár az idő, holott az audencia tizenkét órá­
ra van kitűzve,

A kegyelmes ur valószínűleg a par- 
lamentban van elfoglalva — felelte a titkár 
miközben szemeivel átfutot a kihallgatásra 
jelentkezettek névsorán.

E pillanatban megszólalt a villamos 
csengő, melynek hangjára a titkár felugrott 
a székéről.

— Pardon, — monda — az állam­
titkár ur hivat.

Azzal kirohant.
Pár porc múlva újra megjent a terem­

ben és fenhangon mondá :
— A kegyelmes ur, parlamenti elfog­

laltsága miatt ma nem tarthatja meg sze­
mélyesen az audienciát. Helyette az állam­
titkár ur fogja önöket fogadni.

A kijelentésre sokan ajkbigycsztóssel

feleltek.
A kik a kegyelmes ur személyéhez 

bármi okból ragaszkodnának, folytatta a tit­
kár szíveskedjenek a legközelebbi audi­
enciához jelentkezni, és a mai listáról ma­
gukat töröltetni.

A listáról több mint a fele jelentkezet­
teknek töröltette a nevét és távozott.

Alighogy elmentek, megnyílt az egyik 
ajtó és az államtitkár lépett be rajta. A nél­
kül hogy ügyet vetett volna a hajlongások- 
ra, keresztül sietett a várótermen és benyi­
tott a fogadoszobába, melynek ajtaját be­
húzta maga után.

A titkár még egyet-mást javítgatott a 
listán, azután fölkelt, hogy bevigye az írást 
az államtitkárnak.

Bocsánat, titkár ur, egy szóra !
Egy fiatal nő ajkáról hangzottak e sza-

Bérmálásra! Nagy választék a legújabb fehér sima, 
áttört és hímzett batisztok, továbbá ru- 
havásznak és szövetekben. SSSSSSSSS
I Hímzett ruhák leszállított árakon! ;

DEUTSCH DÁVID FIA divatáruházában SZIGETVÁROTT.
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HIKE K.dósé és a megelégedettség szülte honszero-1 
lem fakad: szerény meggyőződésünk szerint 
az államhatalom képviselői akkor tudják j 
megtestesíteni, ha a fontos állami ügyek in- j 
tézése mellett az államot alkotó községek: 
szorosan vett házi ügyeivel is behatóan fog­
lalkozik s a magas színük elé kerülő köz-: 
ségi helyi ügyeket és bajokat a jog- és az I 
igazság alapján méltányosan intézik el, mert 
hiszen egy község életében igen sokszor létkér­
dést képez az ilyen ügyek kedvező elintő- ! 
zéseés feltétlen bizalmat szül, hálát fakaszt a 
magas kormány irányában a leggyakrabban 
csekély jelentőségű dolognak látszó, de tény­
leg n községre fontos ügy igazságos és ked­
vező elintézése. Szigetvár nagyközségnek, 
ezen történelmi nevezetességű helynek Nngy- 
méltoságod rövid, de eredrnénydus kormány­
zása ideje alatt kél oly kérelme nyert Ex- 
cellenciád részéről gyors cs kedvező elinté­
zést, amelyek községünkre nézve fontos és 
mélyreható kérdést képeznek. Ezek egyike 
a vasúti osztálymérnökség felállítása, a má­
sik a turbéki búcsú vásárok jogosultságának
elismerése. A két jelzett magas rendel ke-! _________
zésből kétségtelen jelét látjuk annak, hogy :
Nagyméltóságodat az a bölcs elv vezeti, mi-j Személyi hír. Olay Lajos, kerületünk
ként a községek jogos kérelmei méltányosan j országgyűlési képviselője, tegnap este váro-
intéztessenek el, de kétségtelen jelét látjuk «unkba érkezett.
annak a magas jóindulatnak is, mellyel e- ad v r u- ■zen történelmi nevezetességű község iránt f"A D K L Közgyűlésé. A Ommtul,
viseltetni méltóztatik. Mindezek után enged- Képzőművészeti Egyesület“ 17. évi közgyű-
je meg Kegyelmes urunk, hogy a midőn koz- leset május hó 31-én Sopronban tartja meg.

Tengere n.

A gőzhajó gyorsan sikamlik 
A hullámok felett.
De a vitorlás lassan tiszik 
S vár kedvező szelet.

A gőzhajó kirándulókkal,
Vig néppel van tele,
A vitorlásnak bezzeg nincsen, 
Csak munkás embere.

Az én hajóm szegény vitorlás,
Mely lassacskán lebeg,
Nincsenek rajt' mulatni vágyuk,
Csak dolgos emberek. . .

Fillér Jenő.

.-égünk és annak lakosai nevében is hálás 
küszönoíünkct tolmácsoljuk bölcs kormány­
zata iránt, teljes bizalmunk és tántorítha­
tatlan ragaszkodásunknak igaz és őszinte 
kifejezést adhassunk, kérvén az egek urát. 
hogy Exczellenciádat a haza javára még 
soká éltesse és bölcsességével annak érde­
kében hosszú időn át működhessék.

Mély tisztelettel vag« unk április 16-án 
tartott közgyűlésünkből Nagyméltóságodnak 
alázatos szolgái Walde Lajos bíró, Vargha 
Sándor főjegyző.

Kossuth Kereti ez kereskedelemügyi mi­
niszter a képviselőtestületnek igen meleg 
hangú levélben köszönte meg a bizalmi nyi­
latkozatot.

— Az államvasutí előléptetések. A ma­
gyar királyi állam vasul alt igazgatósági össz.- 
ülese szerdán délután tárgyalta a májusi 
előléptetéseket. Az ügy már olyan stádium­
ban van, hogy Kossuth Ferenc kereskedelmi 
miniszter, aki szem elvesen kivan az előlép­
tetések ügyevei foglalkozni, most már fog- 
lalkozhatik vele, ugv hogy az előléptetések 
még május hó elseje előtt okvetlen közzé 
fognak létem.

— Pótvásárt kérnek. Miután a szerit- 
györgynapi országos vásárunkat elmosta az 
eső és nem lehelet! megtartani, ennélfogva 
május 18-ára állat pit vasárért folyamodik a 
község.

— Százhat éves asszony. Zsolickislak- 
ról írják, hogy ott tegnapelőtt halt inog 106 
éves korában Vajda Katalin. Az öreg usz- 
szony 1802 ben született, mindig egészséges 
volt és még életének legutolsó hetében is 
dolgozott.

— Államsegély a vízvezetékekhez Mint
értesülünk, a belügyminiszter a tervbe vett 
vízvezetékhez az állam részéről 7000 korona 
segélyt engedélyezett. Természetesen csak az 
esetben, ha vízvezeték létcsiltotnék. (Az enge- 

I délyezeD segély bizony nagyon kevés. Éppen 
I annyi, mintha egy gombhoz akarnék ruhát 
! csináltatni, szerk.)

— A májusi megyegyiiiés. Somogyvár- 
megye törvényhatósági bizottságának május 
hó 4-én tartandó óvnegyedos közgyűlésére, 
már kibocsátották a meghívót. A közgyűlés­
nek most megjelent tárgysorozatán csaknem 
200 ügy szerepel, köztük több nagyobb je­
lentőségű, valamint Szigetvár 80000 koronás 
kölcsön ügye is.

— Öngyilkosság. Tatai István s.-.uloki 
löldmives néhány hét óta feltűnően visel kc- 
dott, egyre a halált emlegette, mert súlyos 
anyagi go ti dog gyötörték. A szerencsétlen 
ember a napokban kamarájában fölakasztot­
ta magát. Mire megtalálták már halott volt.

— Tömeges betörés Pálfalun. Közbiz­
tonsági állapotainknak nem nagy dicséreté­
re szolgál az, hogy Pálfalun az elmúlt éj­
szakák egyikén hat betöréses lopást követtek 
el ismeretlen, de nyilván ugyanazok a tet- 

( •esek, Virt Hártyástul szalámit és 3 kacsát. 
Masigan Isvántól kacsát, Falit Albérlői 17 

I tyúkól, Csordás Jánostól tyúkot, Árvái Á- 
! dómtól 8 füstölt sertésoldalast, Bocskor Fe- 
rcncztől pedig nagyobb mennyiségű szalon­
nát loptak cl. Ebből kövotkeziélhetjük, hogy 

, a betörők valamennyi esetben ugyanazok és 
jóé tv ágyú, vagy legalább is éhes embe- 

I rpk voltak. A cscndörség különben már nyo- 
,inukban van.

A férje tanár V voltam, hogy a miniszter ur elé kerülök
Az alsó szolnoki gymnáziumban a csak a véletlen .

I*' rr,mr!téS SZ6mÜgyrC Vett° 8 iUlolt íiS a ̂ lépőnek könnyöd meguajlásat j jönni hozzám. Igaz hogy akkor egészen kis
not. Körülbelül harminc éves lehetett. Kissé | farad, fejbiccentéssel viszonozta. hivatalnok voltam a taííelügyelösLé!
elp.ruü, de még mmdig szép volt. Valami- Mivel lehetek szolgálatúra, asszonyom V ' - Nagyon sokszor gondoltam ‘azoia
ve! magasabb a középesnél Karcsú terme-. - A férjem dolgában bátorkodtam méltóságodra. De a jóságát nem akartam
lén egyszerű fekete ruha feszült meg. A ! méltóságod elé járulni... igénybe venni.. Ma is abban a hisz,-miien
kalapjáról áttetsző lila fátyol hullott az ur- 011
c-ára. amely zavarodottnak látszott amiatt, 
hogy a figyelmet magára irányította.

A titkár kérdőleg nézett rá. A nő kö­
zelebb lepett hozzá és halkabb hangon 
monda :

— Szeretnék utolsónak maradni !
— Amint parancsolja ! Szabad kér­

nem a nevét ?
— Kardos Ucláné.
Megkezdődött a kihallgatás. Alig egy­

két percig tartott mindenik. Egyik a másik 
kezébe adta a kilincset. Felkeltő tájban a j 
titkár végre Kardos Béláné nevét hívta fel. j

Kardosné fölkelt, a nagy tükörben még 
igazgatott valamit a kalapján, aztán hőnyi- ] dől 
tolt a fogadószobába.

magyar nyelv tanára és a legőbb óhajtásom 
az. hogy a fővárosba kerüljön.

— Bajos, nagyon bajos . . . — mor­
mogta az államtitkár.

Kardosné visszahajtotta a fátyoiát. Az 
államtitkár arcán a megdöbbenés árnyéka

— A véletlen huncutkodotl, ugy-e bár V 
Kardosné mosolygott. Ez a mosoly 

les vonalban kirajzolta azt a ráncot, amely 
a szeme szögletében addig rejtve maradt.

Az államtitkár észrevette,
A mi a kérését illeti, biztos igero-

suhant at. Fürkésző tekintettel nézte a szép tét nem tehetek. Két-három év múlva ° ta 
vonásokat, amelyek mintha régi emlékeket Ián. A kérvényét minden esetre hagyja itt 
ébresztettek volna fel benne. Azzal biccentett a fejével. Kardosné

- Regula férjnél van ? meghajtotta magát. Zavarában alig találta
tizenkét éve. inog a kilincset.

1 Anyuciu . Mikor a lépcsőházba ért, a karmanlyu-
_ - Az vagyuk akinek méltóságod gon- jáln-l kivette a kis tükrét es belenezett. A
_ei!tUS llu,ia' szeme kunybelábadt es az egyik könycsepp

Lám, lám ... — monda halk hun- r:\hullolt a kis tükörre
ilhuillilkár a nagy iráaszlal mcllcll j goi, „ ällainiitk.ir. . „kari („lóságul

M I T I G V C X K ?
hogy egészségünket megóvjuk, mert 
csakis a természetes szénsavas 
ásványvíz erre a legbiztosabb óvószer.

Igyunk raotiaí 
Igyunk mohai 
Igyunk mohai

I ' irasj' i!a oyoöior-, hói- és léohurullol szabadulni akarunk 
orras , a a vesthaj! gyúgyitani akarjuk,
'.Ls, ha ílvagyhidny és emésztési zavarok állanak be.

I i'-rrasi, im íMjijíiiolclúl ós síintóolúl szabadulni akarunk.A mohai Ágnes forrás, mint természetes s/énsuvdús á ,U 'ld I!!ajl,a-I0l(l01 ÉS SíllüaSáötÓl Szabadulni akarUIlK.elle»- hanem a be.....juglalt J^00"-UVÍZdÚ! ' ".avtartalmtaál fogva nemcsak biztos
..............7:' •-! lebb gyomor-, légcső-, húgyszervi betegségeknek. 26 év ótab.-b

i ■ «' h ■ - > - l K n ••/.•» JI «.(• ,.s . . ,v 1/ !., 1 . ” . , • i

.................................      ='• **««-:**- ! ...' 11 • \ I s» >K 1 ill • I I , „ , i 1 • , - 1 ; .. -------- • «... immiiiuiui 10^,1 nvimJbilH Ul/.iu*

éít»°k ’1 mtí ragi'lyotl betegségektől is typhus, eh h j-.V. magkiméltcttek ,lzok akik k0za?m^’’ii^°S#i’ !,Ufly8ZOTi betegségeknek. 26 ev óta bébi- 
iz^tl eltek Leg jeles bb orvosi szaktekintélyek által ajánlva. Szííim.s. ,.ij. n <>>•£ nvj|..ii..r .... • t ' lv!'lz *H'! hakterimnm* ntes mohai Ágnes

' a la mi vet nagyobi) üvegekben minden kétes értékű mesters iiesen szénsavval telitett víznél «at " \'w'olvasható. Háztartások számára másféllite 
Alegszcgómebb ember is k«.„,je..... gszerezhesse, nag y, ! vidéki n rakiínk T- ^ u ■" ' '""'1 is «lortMl ; úgy hogy az Agnes-forrós vizét,
,e,rt,inek ,smMteie füzcte Nyen kaphata - h,ÄifrÄz.X;miseS0“e„Ä Kedvelt borviz !
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_ A képviselőtestület szerdán délután
órakor rendkívüli közgyűlést tart.

— A Katii legény egylet a húsvéti ün­
nepekben tartotta negyedik és ötödik felol­
vasó estélyét. Az első este Sttfán Gyula 
polgári iskolai tanár olvasott fel nagy ér­
deklődés közepeit a „földünk jövőjéről . 
Más nap pedig Nagy Józsol (Pécsről) olvas 
tu föl elmés és sziporkázó munkáját „Az 
egyén boldogulásáról a mai viszas társadal­
mi életben. Mint érdekes pontok sorakoztak 
a felolvasások mellé. Bözenbach Erzsiké szép 
éneke, Fuchs Rozika és Weber Vilmos mo­
nológjai. Rajtuk kívül még felemlítjük Sebük 
Antalt és Kovács Györgyöt. A nőudvarlás 
ciu ü egy felvonásos vígjáték szereplői is
jól megálták helyüket.

Az utol só felolvasási estély ma lesz a 
következő programmal: i.) Bözenbach Erzsi 
k. a, éneke. 2.) Szcntqyörgyi Béla tanár fel­
olvasása. 8.) Szabó Mihály: Kupak tanács. 
4.) Ének. 5.) Zsuberdcs Antal: A tandió. G.) 
Kovács János: Cigány testamentum. 7.) „Di­
csőség bajjal jár* vígjáték egy felvonásban.

— Bor a vádlottaknak. Az igazságügy- 
miniszter az ügyészségeket és büntető bíró­
sagokat rendeletileg utasította, hogy a felü­
gyeletük es rendeletük alatt levő fogházak 
és börtönükben vizsgálati fogságban vagy 
előzetes letartóztatásban levő egyéneknek 
ebédjükhöz ezután minden ünnep és va­
sárnapon három deci bort is adjanak. A 
rendelet a húsvéti ünnepek alatt már az 
egész országban életbe is lett léptetve,

— Nyilvános köszönet. A szervezett 
Összinunkásság mulatságán felülfizettek a kö 
vetkezők: Toman Aulai 1 K 40 Ili. Bellák 
Gyula, Kahnáncsai Gábor 1—l K. Fuchs 
Sándor, Hál Józsol, Kucsera Lajos, Lang 
László, Lorch Károly, Mohr Antal. Rezeh 
József, Wélsz. Jakab 40—40 fii. Bajor Jó­
zsef 20 fii. Összesen G Kor. 80 fill.

x A mélyen tisztelt iiülgyközönsog szi­
ves figyelmébe ajánlja Kohn Katica divat- 
árusnő Pécs azon értesítését, hogy 
bevásárlási útjáról megérkezett és magával 
hozta az ez évi divat legszebb ka lappéldá­
nyait. Tisztelettel meghívja a m. t. hölgye­
ket azok megtekintésére minden vétel kény­
szer nélkül, hogy meggyőződést szerezhes­
senek arról, hogy raktára a legválaszléko- 
sabb és legizlésosobh modelldarabokkal van 
felszerelve. Gyönyörű kalapok vannak min­
den árban az értékesebbektől lefelé az ol­
csókig.

darab ment, mint a karikacsapás,
Szerdán Lchártól a Drótoitót-ot adták. 

Ezt a darabot már sokkal jobb előadásban 
is láttuk. A szereplők közül dicsérettel 
említjük Herceg Zsenkát, Füredit és Zilahit.

Csütörtökön „Oül-baba" Martos és Huiz- 
ku remek operettjének címszerepében Nagy 
Károlynak a budapesti Király színház tagjá­
nak kellett volna fellépni, de ez közbejött 
akadályok miatt elmaradt Leilát Zilahim, Gá­
bor diákot Herczeg Zsonka játszották készséggel 
8 énekük is nagyon tetszett. Mujkő cigányt 
Füredi adta niéiy hatással, csak az volt a 
kár, hogy a karzat folyton röhögött, Ali ha­
sa szoiopél sikerrel játszta Hérics Ottó.

Pénteken zóna előadásban az Arany 
bukási láttuk. Dachslmayor lámpabélgyáros 
szerepében Füredi valósággal excelált s re­
mek játékával és mókáival állandó derült­
ségben tartotta a közönséget. Szikra Julis 
fogadómé szerepét . zépen játszta Herceg 
Zsonka s a selypítő Klárika, Déri Sári, mint 
mint mindig, most i* kedves volt. A kis Vár­
nai Margit inog a fröccsöt hordta. Ez is va­
lami egy kezdő bakfisnak. Jók voltakífén'cs- 
né, Ncídosi Miklós és Nyitrai Gergely.

Szombaton, Hornokéiig Gabriella drámai 
hősnő felléptévé! a Osaszár katonai 8 feívo- 
nnsos drámát adták.

Ma, vasárnap délután félhelyáraklcal két 
bohózatot adnak. Este pedig Feld papa Bús 
özvegy cimü énekes bohózata kerül színre. 
S ez az utolsó előadás. A társulat tölünk 
Siidúsra megy.

A két követ elképedve néz hol az ap- 
fodra, hol egymásra, ijedtükben azt gondol­
jak, hogy ez a lücski-hajcski gyerek apród 
volna a nagyságos fejedelem.

Egyszer aztán csak oldalba döfi az 
egyik legény a másikat és imigy fakad ki :

Aztán mondjad ennek, hogy Feren - 
bá’!

Szigetvár nagyközség elöljáróságától.

szám.
mrkih. 908.

Árverési hirdetmény.

Szigetváron f. évi április 4-én szaba­
don és felügyelet nélkül talált egy darab fe­
hér szőrű, pörge szarvú ökör, melynek jobb 
szarván 1. L. belük, balszarván 59. számje­
gyek. jobb oldali farán G. F. hetük látha­
tók — miután tulajdonosa a kitűzött és köz­
zétett idő alatt nem jelentkezett — folyó 
évi május hó 15-én délelőtt 9 
órakor Szigetváron a régi vásártéren 
nyilvános árverés utján eladatik, a hova a 
venni szándékozók meghivatnak.

Szigetvár, 1908. ápril 22,

Vargha Sándor Walde Lajos
főjegyző. biró.

116 szám

Különfélék.

A
Csókverseny, vagy kibírja tovább.

new yorki közönséget és különösen 
az ifjúságot most az úgynevezett „soul kiss* 
izgatja. A soul kiss egy a lélek mélyéből fa­
kadó csók és azé a diadal, a ki tovább bír­
ja. Egy amerikai hires művésznő honosította 
meg a múlt évben, aévszerint Nethersole 

jelzett Olga, ki állandóan zsúfolt színház előtt ját­
szik. A kisasszony 1 perc és 8 másodper­
cig bírja az egy csókot. Természetesen már

1908 végrh.
Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 
évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a .aposvári kir. tör­
vényszéknek 1907 évi 115 .5 számú végzé­
se következtében dr, Visy László ügyvéd 
által képviselt gróf Széchényi Frigyes javá­
ra Fuchs Adolf ellen 1000 K. s jár. erejéig 
1908 évi jan. hó 22-én foganatosított kielé­
gítési végrehajtás utján le- és felülfoglalt és 
2625 koronára becsült következő ingóságok 
u. m. bútorok és egyebek nyilvános árveré­
sen eladatnak.

Mely árverésnek a szigetvári kir járás­
bíróság 1907 évi V. 543/2 számú végzése

is vannak versenyző társai es miss Mary ° 7 n, ,i° jokekoveteles enr. , ..... , , ’ nek különböző időktől járó 6°/o kamat Va07-Cardon az utóbbi szezonban 1 perc es 28
másodperces csókot produkált. A rekordot

váltódij és eddig összesen 69 K 55 fillérben 
biróilag már megállapított költségek erejéig 

azonban ez időszerűit egy harmadik szép- Barcson alperes lakásán leendő megtartására
súg. miss Maude Adams tartja, a kinél a 1908 óvi áP(il hó 29-ik napjának d. e. II1/«
„,.„i , • , . , órája batáridőül kitüzetik és ahhoz a vennisoul kiss 1 perc es 4< másodpercig tart. -1 ,,, , , , .\ 1 h ! szándékozok ezennel oly megjegyzéssel hi-
Hivatalosan is neki Ítélte oda a zsűri a di- vatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 
csőséget és állítólag Maude kisasszony ez- í 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai érlel­
őiéig a leghosszabb csókot bírja, a mit ajk j méhen készpénz fizetés mellett, a legtöbbet 
a mai napig adott vagy kapott I ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el

— Hogyan mentek a székely gobek . .. .
Rákóczi Ferenchez. A kuruc fejedelem ide- gok„, 3^t 

köjjnhen, az oláhfalvi székelyek két fickó le- í azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
„ elő gúnyt küldöttek deputációba 11. Rákóc.i Fe- árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120. §. értel-

ad°u darabokat, a tegnapi kivételével, már j ronc őnagyságához. A süldő követeknek a- ! "lében ezek javára is elrendeltetik,
ml jobb, hol rosszabb előadásban látta kö-1 z.onban csak útközben ötlik eszükbe, hogy
-onsLgunk. j hát ök tulajdonképpen nem is tudják : ho-

h thin este u Czigányt adták, melyben gyitn szóltitsák a vitéz fejedelmet, 
rurodi tűnt ki s

Színház.

A hét folyamán mutatkoztak he a 
zönségnek a színtársulat uj tagjai. Az

t‘gy vendég.-;zereplö
éneke iniLrHdtH I.! I. •• .ci a közönségét.

Kedden,egy 
a líavi/

müve-

r,,gi jó darab Szigcthytöl 
- '!'s> mkl Került 8-ipre meglehetős

szereposzlásban. Különösen Lomnicy és Sze 
nesiné játéka tetszett a közönségnek. Déri 
Ninka remekül és kedvesen 
szerepét, nemkülönben Halász
Aythay Gergely is jól mcgállták helyüket.

— Feren'bá’nak ! javasolja az egyik, 
mert aki annyi embernek parancsol, aki or­
szágoknak és seregek ura. az nem lehel 
tejfölös szájú legény.

V-igy igaz. Legyen hát Fcreu’bá’ ! 
Elérnek űzném a székely fickók a fejedelmi 

játszotta palotához. Bemennek az előszobába, ahol 
Magdit es1 egy esi I logos ruhájú sihvdcr apród feszon-

Kelt Szigetvár. 1908. évi ápril hó 14 n.
Klie János

kir. bir. végrehajtó.

A; gell clöre-hálra.

szoba, konyha, éléskamra 
** csukott gang és mellék he­
lyiségekből álló lakás LjnrlÁ
ffl&SSF"' Btívehhpt n kinrióhivatalhnn IlIClUU«



jßü

um BITUMINA tiszta bilunionböl készített va­
lódi aszfalt tetőlemez, tartós,

{. tűzbiztos, szagtalan kátrányo­
zást vagy egyéb mázolást nem 

igénylő BITUM1NÁVAL fedett tető bemeszelve szép'fehér marad és kitűnő védelmet nyújt, a nap melege ellen.
Bitumina régi zsindelytetők átfedésére is kiválóan alkalmas. 

Csakis védjegygyei ellátott tekercseket fogadjunk el.
Gyári főraktár Szigetvár és vidéke részére: SINGER ÁRMIN fa-

kereskedésében Szigetvárott.
252 szám

J 908 régrb
Barcson alperesek akásán leendő megtartá­
sára 1908 évi május hó 14 ik napjának dó 

I li 12 órája batáridőül ki tűzetik és ahhoz a 
1 venni szándékozók ezennel oly megjegyzés-

Alulirott bírósági végrehajtó az 1881.! ^1 hjalnak meg hogy az érintett ingósá- 
méhen ezennel gok az 188 . évi LX. t,c. lOl. és

Árverési hirdetmény.

évi LX. t.-e. 102. §-a értelmében 
közhírré teszi, hogy a trieszti és e;,i-i 
járásbíróságnak 1907 évi C III 652,-4 és 
Íl 8/5 számú végzése következtében

108. §-ai
kir. I őrlőimében készpénzfizetés mellett, a logtöb- 
Eg I bet Ígérőnek, szükség esetén becsáron alul 
dl,‘ is el fognak adatni.

Fridrich Gotscher ügyvéd által képviselt lg- Amennyiben az elárverezendő ingósá-
nácz Noakhr Erben és dr. Giov. Franellich j gokat mások is le- és felülfoglaltatták és a- 
ügyv. által képvis. Giov. Aug. Manzó javára j zokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
Mondschein Béla ellen 2064 K 81 51. s jár. árverés az lbbl. évi LX. t.-e. 120 § 
erejéig 1908 évi márczius hó 9-én fogana-j méhen ezek javára is elrendeltetik, 
tositott kielégítési végrehajtás utján felülfog­
lalt és 702 koronára becsült következő ingó­
ságok u. m. bútorok nyilvános árverésen el-

órtel-

Kelt Szigetvár 1908 évi ápril hő 25 n.
Klie János

végrehajtó.kir. bir.adatnak
Mely árverésnek a szigetvári kir. járás- 

bíróság 1908 évi V. 154/2 számú végzése j 
folytán 2064 kor. 81 fill, tőkekövetelés en­
nek különböző időktől járó 6% kamai Vso/o 
váltódij ős eddig összesen 177 K 78 fillérben Vf)vi
biróilag már megállapított költségek erejéig, | , . 0/'1 1,1 u&zietetiei
Barcson alperes lakásán leendő megtartására értesíteni a t. közönséget, hogv legújabb 
1908 évi ápril hó 30-ik napjának d. e. HYs divatu mintáim megérkeztek,

\r mmi ö

Értesítés
Van

órája határidőül kitüzetik és ahhoz a venni 
szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hi­
vatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 
1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értel­
mében készpénz fizetés mellett, a legtöbbet 
Ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el 
fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le és felülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen ; 
árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120. §. értel­
mében ezek javára is elrendeltetik.

Kell Szigetvár, 1908. évi ápril hó 15 n.
Klie János

kir. bir. végrehajtó.

vek a 
meg-
sima

Angol

164 sz.
19Q8 végrh.

me
mai kornak és ízlésnek teljesen 
felelök u. m. : Legújabb divatu
és fecskendezett falak, valamint 
menyezetek mintáinak festése a leg­
egyszerűbbtől a legcsinosabb kivitelig 
jutányosán készíttetnek.

Elvállalok ópületmázolást és festést 
bárminő kivitelben.

Vidéki megkeresésre árajánlattal 
szolgálok. Tiszteletiéi

Bellák Gyula
szobafestő és mázoló

Szigetvár, Hosszu-utcza 
(Oscsodál-féle ház.)

Szanatóriumés Vizgyógyintézeí
PÉCS Sétatér Telefon szám 21.

Modern berendezés
Biztos gyógyeredmények 
Mérsékelt árak.

Vezelö főorvos

Dr. Tolnai Vilmos.

Réti fdór ezukrász
ezúton is értesíti a t. közönséget, hogy

újonnan bereniezett cznkrászdáját
Szigetváron

Igmándv-utca (Weichart-íéle házban) 
megnyitotta.

T. Közönség!
Fö törekvésem oda irányul, hogy 

a fővárosban szerzett képzettségem­
nél fogva a legkényesebb igények­
nek is megfelelhessek.

Elfogadok mulatságok, esketé- 
sek, keresztelések s bárminő alkal­
makra e szakmába vágó megrende­
léseket. Gyors és pontos kiszol­
gálás mellett.

A t. közönség pártfogását kéii 
tisztelettel

Réti Mór
ezukrász.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 
évi LX. t.-e, 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a krakkói kir. járásbíró­
ságnak 1908 évi C.iv. III 21/2 számú végzé­
se következtében dr. Kriszl Béla ügyvéd ál­
tal képviselt Josua Splitter javára Putz Mi­
hály és neje ellen 150 K. s jár. erejéig 1908 j 
évi február hó 26-án. foganatosított kiélő j 
gilési végrehajtás utján felülfoglalt és 958! 
koronáin becsült következő ingóságok,u. m. 
bútorok és czipö áruk nyilvános árverésen i 
eladatnak.

Mely árverésnek a szigetvári kir. jb. 1908- 
ik évi V. 97/2 számú végzése folytán 150 
kor. tőkekövetelés, ennek 1908 évi dec. hó 
81 napjától járó 6°zo kamatai, 1 a°/o váltódij 
és eddig összesen 56 kor, 94 fill.-ben bírói­
kig már megállapított költségek erejéig,

Birtok eladás.
B Pata községben (Somogy megye, Szigetvártól 4 és fél km.)

50 hold első minőségű szántóföld, 8 hold rét, 9 hold

legelő illetőség, 2 egymással összefüggő, terjedelmes belsőség, 

tisztatégla épületekkel, Patától 2 3 Km. távol, Basalban I hold

szőlő, egészen új, tiszta tégla présházzal jutányosán eladó.

ölével vannak számítva. Patán (ti. p. Somogy-A holdak 1200 Q 

Apaii), 1907. ápril. no.

Ambrus Gábor
tulajdonos.

Férfi és női szabó iizlot? AJ?/aszi,és "yár*„ , , , 6 * Ä idény újdonságai
IViímuQr Annnl no »!:__ a___■ •___ i i . s ^■ Magyar. Angol és Franczia tiivatszövcíok a Irglinomabl) mim",. r-gl,,.,, i ,! ■ ::<ni vannak

Elvallaom immlcnnemu férfi öltönyök és női costümök kMlh-at lege,gW.„rül, 1,101 a logmagasal.l,
igényrknrk megfclcR.n «. :: : A l közi, W párVugásAt kéri wU

Faragó Károly
férfi és női szabó

Szigetvár, Igmándy-utczit,

Vidéki megrendeléseknél próba nem szükséges.

Nyomatott Kozáry Ede nyomdájában Szigetvar.


